

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Звездные войны. Пробуждение силы: Начало конца.

Этот рассказ, я начинал писать на данном сайте, со своего старого аккаунта, но так как я тот аккаунт благополучно потерял, то отныне новые части того рассказа, будут выходить уже на этом аккаунте.

Как закончилась Первая часть рассказа Звездные Войны: Пробуждение силы: Темный Лорд. После битвы на мечях с Лордом Дарт Вейдором, член Люка Скай-Уокера, перестал подниматься в боевое положение. Решив избавиться от этой напасти, наш герой отправился на планету Итрио. Где по слухам некоторых людей, уже было изобретено лекарство от этой проблемы. Вместо лекарства, он нашел там путь к темной стороне. И изрядно опробовав это новое чувство Силы, Люк окончательно слетел с катушек и Встал на путь Ситхов.

Прилетев на командный пункт мятежных сил свободного Альянса, Скай-Уокер: первым делом отправился со своей новой свитой, в каюту своей сестры Леи.

Открыв дверь ее каюты, Люк со словами « — Хай Сестренка, мы прилетели, а ну ка выходи!», вдруг осознал, что в этом помещении никого не было. («Куда же эта плюшка опять делась? Не уж то этот чертов император узнал месторасположения штаб-станции? Этого не может быть!»)

Однако, свежие следы от имперских бластеров, указывали именно на эти мысли. Пройдя из прихожей в гостиную просторной каюты, они обнаружили изрешеченные лазерными пулями, тела пяти солдат Альянса. Там же, лежали и еще дымились изуродованные взрывом кластерной мини гранаты, тела трех Имперских Штурмовиков.

Обыскав первый попавшийся труп Штурмовика, Люк обнаружил у него документы-подтверждающие личность этих подонков. Внимательно прочитав, Джедай узнал, что те, кто напали на эту запасную Штаб-Станцию: были солдаты 156-Разведывательного батальона Имперской Гвардии. В народе, их прозвали: «Верные Сыны Императора. « На всю голову отмороженные и без башенные ублюдки-головорезы. Говорят, один такой солдат, стоит в реальном бою-троих бойцов Сил Свободного Альянса. Положив документы в нагрудный карман, наш герой и две его новых, очаровательных спутницы, отправились дальше осматривать эту каюту.

Подойдя к спальне, и попробовав открыть дверь через электронную-ключ карту, Люк понял, что дверь заблокировалась. (« — Наверное очередной сбой системы безопасности, как же мне это все уже надоело») Пронеслось в голове Скай-Уокера. Достав и активировав свой Световой Меч, Люк: одним ловким движением руки, прорубил проход в заклинившейся двери. Ворвавшись в спальню своей сестры, он обнаружил на ее кровати, Младшего Лейтенанта — Иону Харрис.

Бедная девочка, лет 26, лежала закутавшись окровавленным одеялом. Видя, как прорубает дверь из стального сплава лазерный меч, она уже приготовилась встретить свою смерть. Но как только, Джедай прорезал себе проход и ворвался в спальню, Младший Лейтенант-Харрис, с облегчением выдохнула.

— М-да, сильно вас потрепало. Какого дьявола тут произошло? (Люк)

— Нас атаквали два десантных корабля Империи, после чего, один из них, пристроился к нашей станции по левому борту, далее послышался скрежет металла, и целая секция стены

рухнула. (Иона)

После этого, в нас полетели выстрелы из плазма-ганов и осколочные гранты, их было слишком много. Наверное, человек 30. Мы сражались и пытались защитить Госпожу Лею, как могли. Но, что могут сделать: всего лишь 23 солдата Альянса, против 30 отбитых на голову «Верных Сынов Императора»? Правильно, только немного их задержать и повеселить, именно это мы и сделали. (Иона)

— Эти сволочи, смели нас так, как будто мы даже не оборонялись. Хотя, я лично ранила минимум двоих, + еще трое валяются в гостиной. (Иона)

— Эй эй, успокойся Лейтенант, оправдываться и объяснять, что тут произошло, будешь на военном трибунале. Единственное, что мне сейчас интересно больше всего, это то, что: Куда эти сукины дети, утащили мою Сестру? (Люк)

— Сэр, они увели Принцессу, на свою Станцию Смерти. Один из наших солдат разведчиков, перед своей смертью-передал мне координаты месторасположения их Станции. (Иона)

Получив кпк, с секретными данными: Скай-Уокер взмахнул своим мечом, и отрубил голову Ионе.

Белые стены спальной-части каюты, мигом окропились темно-алой кровью. Протерев лицо, от капель-крови, что забрызгали его, Скай-Уокер со своими шлюхами отправился к своему кораблю.

Попутно, закладывая взрывчатку. Как только его корабль отлетел от этой Штаб-Станции, взорвал ее.

Когда Принцесса стала приходить в себя, после того дурманящего газа, которым она успела надышаться, первое что Лея увидела: это то, как ее и еще пятерых солдат Альянса, Имперские солдаты клоны, вели по слабоосвещенному коридору. (« — Господи, чем это меня так накачали? Что за жуткие голоса в моей голове? Оххх, как же у меня болит моя бедная голова») Думала про себя Принцесса.

(« — Да этого просто не может быть, чтобы эти недоумки, взяли меня в плен. А что же случилось тогда с остальной командой? Их что, так же пленили, как и меня? Или они уже мертвы? «)

— Парни, гляньте! Эта сучка уже очнулась! Заметил один из Имперских клонов.

— А ну оставь ее в покое! Эта блядь нужна нашему Боссу живой и в ясном сознании. От полумертвой или дохлой, он не получит особого удовольствия. Перекрыл восторженный голос своего напарника, другой клон.

— И так, Заключенная — 0725, а ну встать к стене. (Командир клонов)

— И пошевеливайся, не испытывай наше терпение.

Леи ничего не оставалось, кроме как выполнять требования этого клона.

После того, как она встала лицом к стене, самый старший по званию клон солдат, довольно нагло облапал ее интимные места, попутно проведя обыск ее одежды. Закончив ощупывать упругие титьки третьего размера и подтянутую попку Леи, Сержант клон, на этом не остановился.

Не прошло и года, как скромный бежевый костюм Принцессы, благополучно слетел с ее тела. Пятерым солдатам клонам, предстала полностью обнаженная фигура молодой шлюхи. Скомандовав своим коллегам оставить их наедине, Сержант клон, тут же освободил свой уже колом, рвущимся из штанов член, плюнув на него, и смазав его соками текущей пизды юной Леи, солдат вошел в ее влагище словно таран. Девушка от неожиданно сильного вторжения

в свою пещерку, аж с криком подскочила, и сама невольно насадилась до упора своей вагиной.

Ухватив свою суку за пояс, Сержант клон без каких-либо прелюдий, стал трахать очередное влагалище своей жертвы.

Лея Органа, пыталась всеми силами соскочить с этого недостойного, ее дырок хуя, но у нее, ничего не получилось. В итоге, как ей когда-то рассказывала ее приемная мать,» — если не можешь избежать изнасилования, то хотя бы попробуй получить с этого удовольствие».

Член клона, сношал ее сладкую пещерку уже около 15 минут, за это время, наша девочка уже испытала два мощных оргазма. Вся эта не обычная и не привычная для нее обстановка, и атмосфера, сделали свое дело. Теперь, эта шлюха уже не пыталась вырваться из объятий своего насильника, она уже сама активно насаживалась на его агрегат и обильно увлажняла свое влагалище, своими соками.

Когда Лея поняла, что скоро кончит в Третий Раз! Сержант клон, вколачивающий свой хуй в ее недра, вдруг взвыл от кайфа, и стал выстреливать бурные потоки горячего семени в ее хлюпающее лоно.

Не удержавшись от этих ощущений, Принцесса снова стала кончать.

Когда все закончилось, Сержант открыл одиночную камеру для Леи, и со словами: — А ну пошла в перед шалава, затолкал ее в свою камеру предварительного заключения.

Тем временем: Люк Скай-Уокер, вместе со своей двоюродной сестрой и ее дочкой, на всех порах, летели спасать из плена Темного Императора: Принцессу Лею Органу.

Когда до Императорского Крейсера оставалось пролететь 159 365 миль, Люк, остановил свой быстроходный корабль штурмового-десантного класса «Вепрь». Как только их корабль остановился, в безжизненной и холодной-черноте великого космоса, вся эта троица: решила немного само развлечься.

Когда Джедай погрузился в горячую ванну, к нему зашла его племянница Алекса. Эта молодая чертовка, выглядела так соблазнительно и привлекательно, что от одного только взгляда на ее обнаженное тело, даже у какого-нибудь немощного старика, хуй тут же поднялся бы до былых размеров.

Для начала, девушка взяла в руки мочалку и напенив ее пенным раствором, принялась намыливать мускулистое тело своего Господина. Ее ловкие руки, нежно терли накаченные мышцы, предплечье и торс нашего героя. Когда Алекса закончила с передней частью тела, Люк повернулся к ней спиной. Девушка с еще большим старанием, принялась натирать спину и ноги своего Повелителя.

Когда тело Люка было полностью отмыто от пота и усталости, он сам принялся намыливать тело своей рабыни.

Когда он дошел до ее влагалища, ему захотелось немного с ним поиграть. Взяв с подставки флакон для шампуня, он стал проталкивать его в недра женской пизды.

Алекса лишь довольно застонала, и еще больше расслабилась от этого, приятного вторжения в ее нутро. Когда девушка кончила от того, что ее дядя трахнул ее пизду флаконом из-под шампуня, она усадила его спиной к левому углу ванны, и принялась отсасывать уже вставший и окрепший член.

Немного дав своей шлюшке пососать собственный хуй, Люк насадил ее пизденку на свой орган, и принялся усилено трахать ее. Девушка потеряла счет времени, закрыв глаза, она полностью отдавалась этому волшебному члену. Ее вагина, обдавала пах Господина люка

своими соками.

Чуя, что развязка этого блаженства уже близко, Джедай вновь взял тот самый флакончик, и смочив его во рту девушки, впихнул в ее попу. Бедняжка аж подскочила от этого, но после нескольких толчков флакона в ее попе, она снова расслабилась и успокоившись продолжила насаживаться на мужской член.

Кончая в четвертый раз, влагалище Алексы так сильно сжало хуй Люка, что он уже не удержался, и одновременно со своей шлюхой, излился в ее текущее нектарами любви лоно.